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BC

12

C
12
A ;
> E
> gE 54
B ,
sinA:i_zczg‘)]EEm:_CXsinAO]q

et et A Ao oe) AB = V152 - 122 = 9 o]t}
wtebA] 4F7He ABC 9] Wol 9x 12 x % =54 ot}




2.

£C=90° 1 AABC 4] tanB =

| o

o o, sinB 9] gk27?

A
\
\
\
6
I
!
/
B<- 1
s\_8__/
3 4 3 4
O ; o; ©: ® ®




ok 419] ghe?
1
3 tan 45° — 32 cos 60° + V3 sin 60°

o DI 4
@4_5"& ® 0
(B4) = %xl 3\/_>< +\/_><£

1

=== \/_

_ 4= «/‘ Seh

[\)




The F0l EE B x4y o e FoIH?

2Zte sin cos tan

14° 0.2419 0,9703 0.2493
15° 0.2588 0.9859 0.2679
16° 0,2766 0,9613 0.2867

sin x = 0.2766 , tany = 0.2493

O 28° @ 29° @30° @ 31° ® 32°

sinx = 0.2766 .. x = 16°
tany = 0.2493 ..y = 14°
x4 y=16°+ 14° = 30°




5.

>
> ®HE:. 25 cm

~&B

OD=x-1,DB=2
¥ = (x-1)2+ 22

= 2.5(cm)

SoX =

N | Ot




= s il 2cm
o] glc}. Ze ol Hshs AB < 2ol \
=7 40
cm
A T B
@ 2cm @ 2v2cm (@)Zﬁcm
@ 4cm ® 4v3cm

m:2cm,ﬁ= 1cm
AT = V22 -12 = V3(cm)
- AB = 2AT = 2V3(cm)




O 28A 90 & A=9°HE
719 ABC o] W ¥ol1, A D,E,F + H4
ojt}. AB = 3cm, BC = 5cm, CA = 4em
A uf, &0 29 Hol=?

E
A D B
@ﬂcm2 @ gﬂcm2 ® 6.5mcm?
@ 127 cm? ® 167 cm?

U] WA ref st

1 1
§><3><4:— B+4+5)xr

\V)

sor=1(cm)

whebd, 9o] Holi mem?




oh& 2FelA 2x ] 2715 FoFH?

@ 110° @115° ® 120°
@ 125° ® 130°

o

Lx = = X (360° — 130°) = 115°

1
2




9. o2 I3 Zo]l YO o WA= AABC 94 LAOB : /BOC :
/COA=6:5:4< W, /B9 A7]=?

A

Y

@48° @ 52° ® 63° @ 68° ® 712°

~&B ~

4
(B 9] ZA7ZFe /COA = 360° x == 96°

2. /B =96° % % = 48°




10.

thE 18l AB7H 9 0 O A5 ®f, zx+ 2y&?

@® 110° @ 120° ® 130°

@®)140°

~&B

Lx 4+ 10° = 50° .. zx = 40°

/B = 180° — (10° 4 90°) = 80°
/y+ /B =180° o]|B&2

Ly = 100° ©]t}.




11. o= 2™l /BQR = 75° € W, LAOB ¢} 27]& F-35tofzh

(APB = /BQR = 75°, /AOB = 75° x 2 = 150°




12. o5 I2¥° 0ABCD = Hofl WHste AF@eltt. x+ 2y 9 &

Fohw?

@® 200° @ 210° @ 220° (@)230°

® 240°

£x = 180° — 60° = 120°
Ly = 110°
" Lx+ Ly =120° + 110° = 230°




13. o5 J™A " T7F L 09 HHL o, A
(x9] 2717 '

® 110° @ 120° ® 130°

@)140° ® 150°

L(ABT =70°
(AOT = 2/ABT
. ox=140°




14. o3 ™3 2ol A P oA sk F 9 0, 0 oA PAC =
80°, /PDB = 40° ¢ o, /BPD °| Z7|& +-5toet.

>
> ®eh: 60°

/CPT = /CAP = 80°
/TPB = /BDP = 40°
- .BPD = 180° — (80° + 40°) = 60°




dem 4 W], AB °] Ao| & Fotofet

E
F
A— —
> = cm
[> HEl x=184cm

9% (9+4) =5(5+ x)
117 = 25 + 5x, bx =92, x = 18.4(cm)




16. 197 2 AAZFeNA 2sinx+
COSXP’] %/]\——10_‘

30 31 32
YE 9%

AC= V32 +152 = V280 =17

8 15 31
o 2sinx+Ccosx=2X — + — = —

17 17 17




17. o8 283 2 AABC o)A sin x X cos x X tan x 2] gH& FLoFodzt.

> =
144
ook- 1EE
> &g 69

~&B

ADBE & ACBA (AA ©3)

=)
L C=x
BC = V122 + 52 = V169 = 13
, AB 12
1 ==
sinx BC 13
cosx—A—C—3
- BC 13
AB 12
tanx = — = —
AC 5

144

.. sinx X cosx X tanx = —
169




18.

B A Lot 20 2 B4
x 21l SHH, cosx 9
QEOWk o, at b 9 FHS

25}

B

E

-
-’
s

b

A

Te

watd ¢+ b =9 ok,

V/(2a)Z + (2a)? = 2V2a

AG =2V3a
L COSX = 2\/_11 \/_ \/_
. _2\/_11 «/ﬁ 3




19.

M 2x—y+3 =029 Zme} x o] o]2=
& o, tana 9 ZH2?

® V3 @ 3 ® V2 @)2

2x-y+3=0,y=2x+3
. tana =2




20. S a9 #uygH o] do|7} 1 QI AFEYY} Y-S
A=A mL 1 I, m ©] x &3} o] F = of|Z}+9]
3715 747+ A, B & & 1, o3 5 AL Ao o2 shu=?

1o
=2
re
)

I

yA m
Ysb - == - - - -
Yol oo '
1 .
I
ys ————— --F l
Yot - - - N7
X
A :
Al ]
O $1m21 x3 :f
X
@ y? +x3 @yzxy—;)’ ® y3+ 2
Oz o
X1 Y4

B ~

SinA = y1, CosA = xo

sin B =y3, cosB = x;

tanA = y—l, Y2, %3
X2 X3

s ya

xl’ XQ’

@ sin® A + cos?A =1

tan B =

@ tanA x =1

1
tan A
@ sin? B+ cos’B =1
@ tan Bx tanA # 1

1
® tan B x =1
tan B




21.

@ 4 cm
@ 4+5cm

| ®2Ae] Zo]7} 8cm ©] 1L

Z0o|7} 4cm Q1 P&l QL

@ 4V2cm
® 4vV6cm

V3

m:8><sinﬁo<’:8><7 =4+3(cm)




22,

T 20° & o] F= FAMEC] Q. o] FAPHS FHlm @ =7
FNQEXROT 30° H= PO 120m LS ¢, A& 227
Al2Fe A - B Y 2 m 2 3ol A HeA a4 AR 22 7HA
TFSFH? (T, sin20° = 0.3420 )

@ 34.5m @ 34.6m

3)35.5m @ 36.5m

AL 027 AT AFL A, T2 0 2L BFL
Hoh 92207 30° Bl Wk 2 120m 227t 4]
sk B 4G4 AL °f 141% Ao) g 2 3l

AC = ABcos30° = 120 x —60\/_( m)

AC = 4£3Hi}t20° £ 0o]R2ER C 9] o=
ACsin20° = 60 V3x0.3420 = 60 x 1.7321 x0.3420 = 35.54(m)
wr2bA 35.5m ©|tt,

w|a




23. A,BF ARl Hg

@ (20V2 + 1.7)m (@)(25 V34 1.7)m
® (25V2+1.7)m @ (28V2+1.7)m
® (30V3+ 1.7)m

~&B ~

o} 2ol CH = fm 2 3+ AH = tanhBOO,B_ _ ﬁ
ol Al
- 1 1
AH-BH=h (tan30° - tan60°)

1
50:h(\/_——)

V3

V3

Sh=50x - = 25V3(m)

"~ (Eo)= (25V3 + 1.7)m




24.

o2 1ol HAAHE ABCD A

o] Wol7} 36 V3 & wj, HaPAPH
3 ABCD 9] 89| do]=?

®3 @ ® 36 @ 40

AB = x 2} 5} xx 8 x sin60° = 36 V3
x=9

watA] E39] Zol= 2 x (8 +9) = 34 o]t}




25. & 84 AD = 6cm, CD = 4cm 2 o], ¥ 0 9] ¥tz &22] o=
Tahof et

i
o
=

\VARR 4
0%

o7

|

Q

g

B

OA = x 2t 5'H AOAD °f|A]
¥ =62+ (x—4)?

¥ =36+ x*>-8x+ 16

8x =52

webA] x = 2 (em) ol




26. T2 I Zol P oA DO
o]1, /AOB = 120°, PB = 4 V6cm ¥

Mo

O OP = 8+2cm
® AP = 4vV6cm
® AB = 4V6cm

@ (7t a0Be) gel) - 20

cm

2

® (DOAPBO] &) = (8 V2 + 8V6)cm

(RAE AOBE] Wol) = 1 x (4V3)? x o

360° 3




27. o2 194 AD,DC,BC =Y 0 9 C
ZHAoltt, AD =3cm, BC = 15cm € M, '
215 AB 9] Z4o]& Ftstozat, \

DGt 9 07} gt 2 %Ea}s—m 5
DE = DA = 3cm,CE

ojtt.

3 A D oA = AL

st

I Al
DH = AB o]t} \?/
AB = DH = V182-122 = 130 =

6V5 (cm)




g 197 ZS AABC o WH
7+ Wyl A p, Q. R oA Aot
10cm, BC = 12¢cm, AC = 8cm
xty+z o 2 kol

= >| r*°
[

s

2(x+y+2z) =30 5 x+y+4z=15(cm)




29.

CDAmﬂAH&

O 7]_ O]]’;]—

. F, G, H7]- 14z—101 [LH 1:]-222;(]

_---12em --__
Pl -~.D
I’ E
!F
!
8cm | F .
| 0]
\‘\
B*~4cm G C
O AEQ] dolx 4cm o]t
@ DH 9] Zel9] Foli= gem o]t}
® GI=2cm °]th.
@ﬁzh}m o]},
® aCDI9] Hol& 24cm? ot}
® Gl =xt o CI< 4ol CI = (8-x)em,DI =

(8 + x)cm o|BL2

T efal et o] Ao ofsf
(84 x)% =82+ (8 — x)2
S.X=2cm

@®Cl=8-x=6
@%x6x8:24(cm2)




30. 2 IHANA U HAB,C.DE=Y0HYH
o]a1, AC ¢} BD 9] wd<S Q, BC ¢ A&7}
AD 9] dAol wHLS P 2 sk «CQD =
78°, AAPC =46° <4 1, /ACB 9] 27|=9

@ 10° @ 13° ® 14° @ 15° @16°

(BCQ = /BDA = zx 2tal 5}H AACP 9|4 £CAD = /x+46°
o|r.

AAQD A 7t 9]7+8] F7]= o]-x51A] gl & WiZhe Folu
2 x+ (x+46°) = 78° o]t}

L/ x=16°




the 19olA AB, CD = ¥
Q]
=

0 9] Z15°]aL, CE & ¢ACB 9] o|5
EXHo|tt, LAOD = 72° =7

E‘q; /(DOE 9] 37]

@ 15° @ 16° ® 17 ®)18° ® 19°

AAOC £ o]5HAZIHo|Bn 2 /ACD =

1
2
TSt vhdof thet YFZE LACB = 90° 0|1 CE &) o] 5E A o]

/ACE = /ACO + /DCE ©]t}.
45° = 36° + /DCE

.. /DCE = 9°
(BF7Zh= % ZFA7t o] B2 5.0ptDE ¢ 957l 9° o2&

5.0ptDE ©] 2417F2l /DOE = 9° x 2 = 18° o]t}




32. e AZkgol Qo WHSHES x o] 2715

Fajolet, 0

70°

>
> ®Hg 120°

ol Wsh= A28 dizke] 2719] o] 180° oIt
whekA x = 120° ]t}




33. o= I™NA x o e Fstefet

\VARR 4
0
i

242

B

CP=4-x, BP=40]B2
2x4=(4-x)(4+x)

8 =16 — x?

=8

L x=242




34. 192909 H¥HSPT, =9
O 9 A§ AT & Yetdl Zlojth. AP
7H 40 o vy He B =k € o,
PB 9] Zo]=?

—_

2
@5
2

18
Q © 5

11 o)

|5

—_

B ‘

PA° =824 620]2& PA = 10

PT° = PBxPA

62 =PB x 10
_ 1
s _ 3618

10 )




35.

ot 1o A PT =8 & o, PA x
PBxPT' 9 gt2? (= AT, T/
S F 40, 09 HH)

® 32 @ 64 ® 128

@ 256 @512

B

PT’ =PAxPB

. PAxPB =64
PT” = PAxPB
-~ PT =

. PAXxPBXPT/ =64x8 =512




36. Tre 173 2o AB & N B0 st c
Hh $19] A C oA AB ol Yid =4l
9-S D 2k skak /CAD E 632 &

0)
QC Atd L

o], sin 6 2] Zko] oluf, a+b 4D -
of =T 0}043}( ,a, bEARL)
» EH:
=
BC = x 2} 5}, AABC ¢} ACDB &= F-&o|t}.
x:16=20:x
.‘.x:8\/3

.16 2 245
/CAD = /DCB O]Ei sin @ = Wg = 75 = T O]E]'
wetA g + b = 7 O]t}




37. ThRg 2T 2L 0 = 90° A 4747

1 O A

ABC oA CDLAB, DELAC ¥ 1], AADE 2]

Hol=?
D E

(7 60°

/)
“~-8em--- C

@ 18cm? @ 18V2cm? ® 18.5cm?

(@)18 V3cm? ® 18 +v6cm?

~&B ~

ABCD 9| A sin60° = C=D = C—D = ﬁ,_D: 4+/3cm o]t}
BC 8 2
DE DE V3 —
ACDE °J|A sin60°= =— = —— = — DE = 6cm ©|T}.
111 CD 4\/3 2 m
AABC 7} A 2447 ol B2 /A = 30° o1, /ADE = 60°

olt.

whA] tan60° = % = AG—E = V3,AE = 6 V3 o|t}.

Hole

X 6V3 x 6 = 18 V3(cm?) ot}

N | =




2 A7 ABCOIA /A =
55°, BC =54 mf, th-& H7] F AB 9] Zolg
Uetll= A2 oto et
/657
A
B7]
@ 5sinb5° © 5cosbHb° © 5tanbb°
5 5
sin 55 ° ® tan 55°
> E:
> HE: @
P
tanb5° = =C°]_‘:_'§
AB
_ BC 5
B = = O|Ty,
tan 55 ° et

tan 55 °




39. thg 19 & AABC oA AB = 24, /B = 60° ]2 AD 7} BC
o] $¥ < uf, AD 9] do]E F35}H?

@6vs @ ® 12 @ 12V3  © 4V13

1) AC = 245sin60° = 12V3
BC = 24 cos60° = 12
DC=6

2) AD = /62 + (12V3)2 =6 V13




40. 193 2L 2PN A AT C A
A Afole] A2l2 ASAEY 220m
olth. A A} B A Aol o] Az

=7

o 2%, o uW,
® 2173\/6 n @ 21&;\/6 .
(©)22(;’\/6m

__ 5
CH = 220 x sin 45° = 220 x ‘/7_ = 110 V2(m)




=i m

| 2
> Hg . 40V3m?

B

A A o)A BE ol W& 40 &S5 H 2} 5} BH = 3m ©] 2,
3

- 2 o
ABZWZ3X7§:2\/§(IH) ]‘:]'.

w2k gABCD = 23 x 10 = 20 V3(m?) o]t}
a8Eg 2B ] Wolk 2 x 20 V3 = 40 V3(m?) o]t}




42.

2t Z+e AABC ol A

g O
JQ U[o
r°“

TN
Kl
>

Lol gt e d @ Q=R #5toet.
> = %
> ®eh: 20 %

~&B

H o] o5 25% =0]1L
]E‘ EO:]/\-] }‘HETE l:l_l ABC’ ‘?_]_—%9\1\:“:—1]’] —1 HO]E‘

AA'D 2+ aCC'D €] Hole A7F aABC o] wele} oo o]mq

e

AB==x,BC=y st BC o Zol& % EgHd

(AABC ©] Ho]) = %xysinB

= AAA'D +0A’BCD---O
1 3 (100+a)

(AA'BC’ 9] Hlo]) = 3 X 7¥X 100 V% sin B
= ACC'D+0A’'BCD---©
®-© 3
(AABC - AA’BC’) = (AAA'D — ACC’D)
= %Xy sin B x %
1 9
o (AA’BC 9] Hol) = éxysme 10
= 1xysian <§ X 100 +a>
2 4 100
9 300+ 3a
10 400

3600 — 3000 = 30a .. a =20
20 % =4t

-

S
i)




ohe 197 22 9 094 OD = OE = OF ©| L AB =4

2.0 9 Hol g Tstolel.

[ 2
> ®ehl 16n

V3

[}
=

o,

ﬁ:‘/?gxzx 3—6

AR 9 A2 YAolH, & RAFAHo|BR
o 9

OA = ZAE = £ x6 = 4 (cm)

(9] Yol)=nx (4)? = 167




44. 3 N4 F FH2AS 9 09
HAMoltt, /BAD = 90°, /EDC
65°, /EBF = 40°,/CPD = 70°

W, sa+ b+ Lc & A7]1=2

Al

@® 240° @ 245° ® 255° @260° ® 320°

B

1) A2+ EBCD 7} Qofl UlH st
02 /a+40° 4+ 65° = 180° ..
la="T5°

2) J A1 Aol o|F= 49| A7)
£ 1 yH9 SO thet g7t
A7t gonz

/b = /PDC = /PCD = 55° ("
PD = PC)

3) AADE oA zc = 90° + 40° = 130° (o] o}, AF o tf
9z7to 2 /FBA = /ADF = 40°)

kA, za+ b+ 2e = T5° + 55° + 130° = 260° o|t}.




45. oHe 2ol A4 PT & 99| Aol 1 AB = BT = PT = 10cm
A, AT 9] Zol & Fstoie}.

P _--10cem - T

\VARR 4
0
0

1)

f: 150 -50V5 cm

~&B :

PT & ¥9] HAo|2g /ATP = /ABT

(APT = /ABT o|2&

(ATP = /APT

w2bA APAT &= AT = AP ¢l o] 5 ¥4z o|t}.
PT° =PAxPB o2&

AT = AP & x 2t1 514

102 = x x (x + 10)

x2 +10x-100 = 0x = -5+ 55

. x> =150 -50V5 (cm)




